

## Leverings Ossenkämper Kräuterlikör 2 x 0,7 l 40% Vol

Art. Nr.: Kru0502-2

Zweierpack Leverings Ossenkämper - kräftiger Kräuterlikör (2×0,7 l, 40 % Vol.), vollmundig und würzig.

30,80 €

1.4 | | 22,00 €/|

Gewicht: 2.8 kg Sofort lieferbar



## Leverings Ossenkämper Kräuterlikör -**Doppelter Genuss aus Westfalen**

Zwei Flaschen - ein Original: Der Ossenkämper Kräuterlikör aus der traditionsreichen Brennerei Leverings bringt seit über 200 Jahren westfälische Handwerkskunst in die Flasche. Bereits 1808 gründete Carl Levering seine Kornbrennerei vor den Toren von Schwelm - umgeben von den weiten Viehweiden, den sogenannten "Ossenkamps", denen dieser Kräuterlikör seinen Namen verdankt.

Mit viel Zeit, Sorgfalt und einer geheimen Kräuterrezeptur entsteht ein kräftiger, aromatischer Likör mit 40 % Vol., der Kenner wie Neulinge begeistert.

Seit 1808 - Westfälische Brenntradition aus Schwelm

Zwei Flaschen mit unverwechselbarem Kräutercharakter

Rein, würzig, charaktervoll – ohne künstliche Zusätze

Perfekt als Digestif, auf Eis oder zum Verschenken

Ob für gesellige Abende, besondere Anlässe oder als stilvolles Präsent - mit diesem Doppelpack genießen Sie echten Geschmack aus über zwei Jahrhunderten Tradition.

Leverings Ossenkämper – der Kräuterlikör mit Geschichte. Und Zukunft.

Inhalt 2 x 700 ml



Verantortlicher Lebensmittelunternehmer

Alkoholgehalt 40% Vol.

LEVERINGS OSSENKÄMPER GmbH &

Co.KG

Krim 2 in 58540 Meinerzhagen

Verkehrsbezeichnung Leverings Ossenkämper Kräuterlikör

Trinkempfehlung eisgekühlt genießen. Lagertemperatur geöffnet kühl lagern

Aufbewahrung Vor Hitze schütze

## **GPSR-Informationen**

## Hersteller

Firma: KRUGMANN Markenspirituosen GmbH&Co.KG

Land: Deutschland

Stadt: 58540 Meinerzhagen

Straße: Krim 2
Postleitzahl: 58540

E-Mail: cl@krugmann.com